

火红七月 党旗飘扬

虹光村党支部书记江利泉:

以党建引领村庄建设

本报讯(记者 刘祺然) 7月3日上午,记者在池淮镇虹光村看到该村党支部书记江利泉时,他正在和村主任程邦进商量当天晚上村里党员学习活动的具体内容。江利泉告诉记者,党员是村里的骨干,只有抓好党建,村里的各项工作才能做得更好。

2014年江利泉当选为虹光村党支部书记,上任的第一件事就是加强村里的党建工作,深入贯彻镇里的“七一

工作法”,着手整治软弱涣散村党组织,有力地推动了村级组织“强筋壮骨”,使村级党组织的基层根基更加稳固。随后,江利泉又积极调动起村里广大党员干部的积极性,依托“五水共治”、“三改一拆”等整治行动,在村庄内展开了环境提升整治工作,使村庄“脏、乱、差”的形象得到了彻底改变。江利泉告诉记者,现在,每个月的15日,虹光村的党员干部们都会在

村庄公共区域打扫卫生、清运垃圾……使良好的村庄环境得到更加有效的保持。

修建游步道、安装标识牌……江利泉带领村两委干部,通过发挥虹光村生态优势,依托芦花岛发展起了特色乡村旅游,鼓励农户开办了农家乐,现在每到周末都会有不少外地游客来村里观光休闲。在2016年间,虹光村还先后获得了“市级乡村旅游示范村”、“市级民宿农

家乐特色村”、“县级3A景区村”等诸多荣誉。截至目前,村里的农家乐经营户已达到了10家,成为村民增收的特色产业。

江利泉表示,在接下去的工作中,村里将加快党建长廊建设,全面提高村党支部的战斗力和战斗力,努力将虹光村打造成国家级3A旅游景区村,让虹光村的“绿水青山”真正变成“金山银山”。

县住建局全体党员 重温红军精神

本报讯(通讯员 余华中 张如琳) 7月7日下午,县住建局组织51名在职和离退休党员顶着高温,来到桐村镇黄石村,参观了该村党员文化长廊和新农村建设情况。随后又前往桐村镇王畈村红色革命根据地,参观了红十军团徐家村战斗遗址陈列室等地。通过活动,使党员们重温红军精神,再次接受革命教育的洗礼。

路政人员开展 205国道马金段整治

本报讯(通讯员 徐曙光 江健芳) 7月6日,县公路段马金公路站的路政人员对205国道马金段开展巡查和整治。对擅自设摊的个体商贩进行劝导,使他们意识到在公路边设摊的危险性,并自觉配合公路部门共同维护交通安全。

横街社区开展留守儿童模拟法庭活动

本报讯(通讯员 刘欢 胡燕芳 罗霞) 7月7日,县法院刑事审判庭联合华埠镇横街社区邀请了12名留守儿童走进华埠法庭,开展了一次“模拟法庭”活动。

活动中,在法官们的精心指导下,孩子们分别扮演审判长、审判员、被告人等角色,并严格按照法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述及法庭宣判等庭审流程对一起寻衅滋事的刑事案件进行了审理。

台上的孩子们完全沉浸在自己的角色中,台下的孩子们也听得津津有味。生动活泼的教育形式让他们好好地过了一把“庭审瘾”。

“我们希望以‘模拟法庭’活动为契机,引导孩子们加强法律知识的学习和适用,进一步增强他们的法律意识,从而有效预防和减少青少年犯罪。”该院刑事审判庭的工作人员相告。

曝光台 举报电话:6660365



杨林 S31736K+700 左有广告残留

大学生暑期社会实践走进开化



连日来,浙江师范大学美术学院暑期社会实践队走进开化,开展了一场“农趣庭院美化之旅”。调查研究、征求村民意见……在设计师的精心设计下,一张张既美观大方又接地气的庭院设计图应运而生,受到了广大群众的一致好评。

记者 刘祺然 通讯员 王羽 摄



7月4日至10日,浙江金融职业学院消劣护水环保小分队深入我县,围绕亲水旅游、治水美村、洁水渔业等,开展专项调研、知识科普等活动,在与当地村民的互动中,提升他们的护水、治水意识。

记者 汪东福 通讯员 廖茜 摄

六旬老汉突夜奔 土谷党员干部合力寻

本报讯(记者 胡萍 通讯员 张梦芸 徐胜) “真是太感谢你们了!”7月7日上午,当村头镇土谷村的村党支部书记方志海和村主任方先根等人来到村民汪水莲家时,她快步迎上前,紧紧握住村支书和村主任的手,连声道谢。

7月5日晚,汪水莲的老伴方根荣不知什么原因,突然从家中跑了出去。毫不知情的汪水莲第二天发现老伴没有起来吃饭,这才警觉老伴不知了去向。7月6日下午

1时许,情急之下的汪水莲奔向村委会求助。

“当听说方根荣失踪后,我马上向镇党委书记陆永和汇报,并听从指令第一时间组织了村干部和村民一起去寻找。”方志海回忆说,后来听一村民说,5日夜里10点多的时候,方根荣可能来敲过自家大门,但是打开门后,却不见人影。于是,大家判断方根荣可能是7月5日晚10时左右离开家的。随后,方志海和一村支委去村头派出所报案并查看监控,而村主任

则带人分头去寻找。“我们查看了夜里到凌晨六点钟的监控,都没看到他人,在邻村的路段也都没发现,于是,我们猜想他可能还在村子周边。后来,果真在小溪边村的葫芦沟后山上找到了一直在玉米地里跑来跑去的他。”

“父亲为什么会在夜里跑出去,我们到现在也没搞清楚,只是听他说,感觉有人要追他打他,他很害怕就一直拼命跑。”方先军是方根荣的大儿子,一直在外地务工,7月6日下午,他听说父亲不

见了之后,慌忙往家赶。但令他惊喜的是,自己人还没到家,父亲就回家了。“真得很感谢村干部和乡亲们。”方先军说。

据了解,此次大约有30余人参加搜寻。除了土谷村的党员干部和群众,还有小溪边等周边村的热心人也加入寻找。村头镇村民团结一致,村干部急村民之所急,这充分反映了村头镇是一个有爱的大家园!

岔里村近200亩菊花开采

“泡个小菊”漂洋过海成“网红”

本报讯(记者 汪宇露) 眼下正是七月菊的收获期。在芹阳办事处岔里村,这个种植了近200亩菊花的小山村,这几日已沉浸在菊花的海洋里,每天都有数十位村民忙着采摘新鲜花茶。

“村里确立了以黄菊、金丝菊、贡菊、七月菊为主,试点香菊和球菊的种植方案,采摘期将从6月底一直持续到12月份。”岔里村党支部书记王成良说。

据悉,为把乡村休闲旅游和发展美丽经济结合起来,进一步提高村民生活水平,今年3月,岔里村开始尝试发展菊花产业。因为没有种植经验,村两委干部多次前往杭州、徽州等地考察学习,并召开村民代表大会,征集村民意见、解答村民困惑。现在村里的加工厂房、烘干设施正在建设当中,部分已投入使用,第一批种植的200亩菊花,预估年产值可达

400余万元。

为了抓好管理,拓宽销路,村里成立了青镜谷农业科技开发有限公司,还申请注册了“泡个小菊”商标。“我们统一收购产品,集中进行烘焙加工,消除了农户的销路隐忧。”据创始人王小菊介绍,这些新鲜菊花,经过晾晒、烘干、打包等多道工序,便马不停蹄地发往全国各大市场,甚至飘洋过海到了亚洲各国。

据了解,自7月1日正式售卖以来,截至7月5日,短短五天时间,“泡个小菊”已经销往15个城市,一跃成为日本、黑龙江、广东、大连等地的新“网红”。“下一步,我们准备建设采摘体验区,配套民宿和餐饮,立足‘互联网+农业’,发展好‘一村一品’,真正让菊花产业成为农民致富增收的新引擎。”王成良说。

遗失声明

遗失何田乡兴枫村陈鸣《出生医学证明》,证号:E330222902。声明作废。

遗失江西省婺源县太白镇程家湾村黄宇轩《出生医学证明》,证号:K330492610。声明作废。

遗失池淮镇航头村汪欣怡《出生医学证明》,证号:K330000397。声明作废。

开化县国盛设备安装有限公司遗失机构信用代码证,证号:G1033082400000980X。声明作废。